
 
УКРАЇНА 

ВЕРХНЬОМАЙДАНСЬКА ГІМНАЗІЯ 

НАДВІРНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вулиця Грушевського, 55, село Верхній Майдан, Надвірнянський  район, 

Івано-Франківська область, 

784522, E-mail:  ver_majdan1@ukr.net, код за ЄДРПОУ  20565649 
 

НАКАЗ 

від  06.09. 2024 року                            № 109 

 

Про створення постійної комісії з 

розслідування випадків булінгу (цькування) 

та застосування заходів виховного впливу у 

Верхньомайданській гімназії Надвірнянської 

міської ради Івано-Франківської області 

Відповідно до абзацу дев’ятого частини першої статті 64 Закону України 

«Про освіту», згідно з пунктом 8 Положення про Міністерство освіти і науки 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 

2014 року № 630 (із змінами), наказом МОН від 28.12.2019 № 1646 "Деякі 

питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів 

виховного впливу в закладах освіти", з метою об’єктивного з’ясування обставин 

та створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти. 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити склад комісії з розслідування випадків булінгу (цькування) у 

наступному складі: 

Голова комісії: 

Лукач М.С. - директор гімназії. 

Заступник голови комісії: 

Ковальчишин У.М. – педагог-організатор 

Секретар: 

Костюк Г.Д. – голова ПК, вчитель української мови та літератури. 

Члени комісії: 

Лозинська О.С. - заступник директора з НВР; 

 

2. Вище зазначена комісія працює на постійній основі та керується нормами 

чинного законодавства та наказом МОН від 28.12.2019 № 1646 "Деякі 

питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування 
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заходів виховного впливу в закладах освіти” 

3.   Членам комісії збиратися в обов’язковому порядку за інформуванням 

секретаря комісії (за добу до засідання). 

4.  Комісії забезпечити повне, всебічне, об’єктивне розслідування та 

конфіденційність інформації, що стосується цього розслідування. 

 

 

Директор гімназії                                              Мирослав ЛУКАЧ 

 

 

 
 


